Prifungsaufgaben Aufgabe 247b

NI Aufgabe A3 [ Nachtermin [

A 3.0 Gleichschenklige Trapeze ABC D_ haben dic parallelen Seiten [AB] und [C D, ].

Die Winkel BAD, haben das MaB @ mitg<]53,13°;90°[
Es gil: AB=6com: AD_=5cm.
Die Zeichnung zeigt das Trapez ABC,D, fiir ¢ =65°.

A

B

A 3.1 Zeichnen Sie das Trapez ABC,D, fir @=85° in die Zeichnung zu A 3.0 ein.

A 3.2 Begriinden Sie rechnerisch die untere Intervallgrenze fiir .
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3.2
Der Winkel ¢ ist dann minimal, wenn D und C zusammenfallen.

Im Dreieck ABC gilt dann:

AB/2 3 cm
COS @ = -=m-m-- = -m-oo- =0,6 --> @ = 53,13°
AD 5cm
3.3
AB + DC
A= cmmmcmmmemeee * ED
2

sin g = ----- | *AD

ED() = sin @ * 5 cm

cos ¢ = ---- | *AD
AD

X(@) = COS @ * 5 cm

DCw)=AB-2*x=6-10 * cos ¢ cm
(6 +6-10 *cos @) *5 *sin @

A(p) = =====m=mmmmmmm s cm?2
2
(60 sin @ - 50 * sin @ * cos @
A(p) = =========mmmmmmmmmmm oo cm?2
2

A@p) = (30 sin ¢ - 25 * sin @ * cos ) cm?2



